



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666

责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+

2020.4.9 星期四

B?

第3次降准如何影响百姓的钱袋子？

业内人士：银行理财收益率可能会下降，但对股市而言属重大利好

4月3日，央行发布消息称，决定对农村信用社、农村商业银行、农村合作银行、村镇银行和仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点，共释放长期资金约4000亿元。这是今年以来央行的第三次降准，合计三次降准共释放1.75万亿元。

业内人士表示，降准对银行理财的可配置资产会产生重要影响，会导致理财可投资资产的减少和资产收益率的下降。不过，对于股市而言，降准属重大利好。

陈松

降准与百姓的钱袋子息息相关，但银行存款利率、国债以及大额存单等基本不受影响。专家表示，大部分银行将维持存款利率不变，不过由于降准之后银行上缴的存款准备金少了，可以利用的资金变多，等于资金面变宽松。虽然存款基准利率不变，但是银行如果不差钱就可能将利率上浮幅度下调。国债的利率一般与存款利率密切相关，降准对国债没有影响，利率将保持不变。大额存单与国债相同，利率都与存款利率挂钩，本次降准之后大额存单利率预计不会受到影响。

值得关注的是，降准对银行理

财的可配置资产会产生重要影响，会导致理财可投资资产的减少和资产收益率的下降，反过来会逼银行理财收益率的下降。从过去两次降准的经验看，在降准启动3个月之后的银行理财收益率会出现显著下降，1年平均降幅在1%左右。在当前情况下，降准后商业银行自营账户增加的资金未必会放贷款，但肯定会去买债券，债券利率必然会大幅下降。目前银行理财的资产配置35%以内是非标资产，65%以上是标准化资产，其中债券类资产的占比在60%左右。而市场上的债券供给是有限的，因而银行理财可以买到的债券和利率都会下降。

对于股市而言，降准属重大利好，但考虑到2008年以来历次降准后上证均高开低走甚至大跌，投资者需提防重复上演追高套牢的悲剧。业内人士表示，央行降准对于各个板块和概念的影响不一，如果从行业而言，金融、地产等资金密集型行业都将获益。政策加大对经济大环境的扶持，会对房地产周边有所利好，进而提振楼市信心，但其本质并不是为了放松楼市调控，对楼市的利好影响也会表现得比较温和。在“不将房地产作为短期刺激经济的手段”政策基调下，未来几个月的房地产信贷政策仍趋严。

无锡市政协副主席金元兴调研走访交通银行无锡分行

4月1日下午，无锡市政协副主席、民进无锡市委主委金元兴至交通银行无锡分行进行调研。分行党委书记、行长杨文胜同志陪同金元兴一行参观了分行新大楼，并就分行近年来的经营发展情况进行了详细介绍。金元兴副主席对分行近年来取得的成绩给予了充分肯定，并表示市政协将继续关注和支持分行的发展。杨文胜行长表示，分行将进一步强化金融支持疫情防控工作，切实保障民生和支持实体经济稳定发展。

分行党委委员、纪委书记、副行长廉伟红，分行党委委员、副行长黄大海及办公室、人资部、营业部主要负责人陪同调研。

交通银行

Hello



金元兴调研走访交通银行无锡分行，分行主要负责人陪同 交通银行供图

光大信用卡，优惠活动享不停

家乐福满50元减25元

活动时间：即日起至5月15日
期间每日9:00-24:00

活动内容：在家乐福门店或苏宁易购App“家乐福到家”购买商品，通过苏宁支付选择光大信用卡付款，有机会享受单笔订单满50元立减25元（最高立减25元），每人每周限1次，每活动自然周限1万个名额，用完即止。

苏宁小店10元减9元

活动时间：即日起至5月15日
期间每日7:00-24:00

活动内容：在苏宁小店（含迪亚天天）门店和苏宁小店APP购买实物类商品，通过苏宁支付选择光大信用卡付款，有机会享受单笔订单满10元立减9元（最高立减9元），每人每周限2次，每活动日限3500个名额，用完即止。

饿了么1分购15元

活动时间：即日起至6月30日



海报 光大银行供图

日，每周三、四、五

在饿了么主站App星巴克专区送区内，用光大信用卡支付，享满40元减20元优惠。每活动日（每周三、四、五）9:00开始限前2000个名额，每天每人限1次，每月每客户共计可参与4次优惠权益。

Bank 中国光大银行

无锡分行

无锡工行锡山支行 认真抓好特殊时期党风廉政建设

时值新冠肺炎疫情特殊时期，无锡工行锡山支行坚持从严治党、从严治行，认真履行疫情期间各项职责，抓好特殊时期党风廉政建设和作风建设。

压实责任，明确一岗双责。该行以签订责任书为契机，要求各网点、各部门负责人充分落实党风廉政建设第一责任人的职责，按照“一岗双责”要求，全面承担起推进党风廉政建设、带好队伍、防控案件风险和道德风险方面的责任，与经营工作同部署、同落实，压实责任，提升工作成效。

严明纪律，贯彻执行规章。该行认真履行全面从严治党、从严治行的主体责任，严明党的政治纪律，切实履行好主体责任，坚持以上率下，层层传导压力，逐级落实责任。要求各级管理人员严格遵守

相关制度办法，增强廉洁自律意识，带头执行廉洁从业各项规定，管好自己的同时，管好身边人，主动接受群众的监督，真正创建廉洁的工作氛围。

率先垂范，弘扬新风正气。该行引导广大党员干部自觉履行党章赋予的职责，认真学习、严格执行党内各项条例、准则等，把贯彻廉洁自律准则作为改进作风的重要抓手。加强党性党风党纪教育，引导广大党员及干部率先垂范，讲党性、讲原则、清正廉洁，在疫情特殊时期更要起到良好的带头作用，积极为抗击疫情贡献力量。

冯佳栋

ICBC 工行 中国工商银行
无锡分行

助力小微企业复工复产 中信银行发行300亿元小微债

3月18日，中信银行在全国银行间债券市场成功发行2020年第一期3年期300亿元小型微型企业贷款专项金融债券（以下简称“小微债”）。这是中信银行获批500亿元小微债额度后的首次发行，募集资金将专项用于发放小微企业贷款，助力小微企业复工复产。

新冠肺炎疫情发生以来，中信银行贯彻落实党中央、国务院关于商业银行为小微企业提供金融服务的要求，响应中国人民银行等五部委联合印发《关于进一步强化金融支持防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的通知》中关于加强小微企业等重点领域信贷支持的工作安排，提供一系列“有担当、有温度、有特色、有尊严”的最佳综合金融服务。

此次发行获得境内外投资者

的高度认可与积极参与，除国有大行、股份制银行等主要投资者外，引入城商行、农商行、券商及基金公司参与认购，同时吸引境外投资者通过“债券通”进行投资，最终全场认购倍数高达3.33倍，68家投资者成功中标，发行价格为2.75%，充分体现了投资者对于中信银行服务小微企业的支持，体现了市场对于中信银行服务品牌和稳健经营的认可。

未来，中信银行将继续贯彻落实服务小微企业的国家政策，勇于承担扶持小微企业发展的社会责任，通过发行专项金融债券等方式切实提升服务小微企业质效。

中信银行
CHINA CITIC BANK

以信致远 融智无限

江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱

小李是本地某企业白领，近期单位提供了出国深造的机会，但是出国的一些费用需要小李垫付，这可把小李愁坏了。一次偶然的机会，小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品，无需去银行办理，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，就用它解了燃眉之急。据了解，该产品自上线以来已经吸引了不少像小李这样的白领一族。

“金e融”是江苏银行为更好地服务大众，同无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必亲自跑银行，短短几

秒钟自动完成授信审批，真正做到秒贷。只要您年龄在22-57周岁之间，在现工作单位满一年并连续缴纳公积金，开通江苏银行专业版网上银行或手机银行，按照步骤提示操作，几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款按实际使用日数计息，随借随还，最大化节省利息支出。该产品自上线以来，全市已有超过64万人次申请，贷款余额超过13亿元，有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱！

江苏银行
BANK OF JIANGSU

无锡分行